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       Accesorios

Accesorios

Diagrama de apertura
Acabados de superficie

Juntas de sellado
Accesorios del sistema
Bisagras
Pasador de canto
Herrajes generales
Manillas
Cerraduras
Multipoint varillas estándar 
componentes, con manija de bloqueo
Multipoint varillas de acero,
con Heritage
Multipoint varillas de aluminio, 
con Graz y Mono
Tornillos
Herramientas de montaje
Plantillas de instalación
Plantillas de corte

       Accessori

Accessori

Schema di apertura
Finiture

Guarnizioni
Accessori di sistema
Cerniere
Catenacci
Ferramenta generale
Maniglie
Serrature
Multipoint componenti aste 
standard, con cariglione
Multipoint aste in acciaio,
con Heritage
Multipoint  aste in alluminio, 
con Graz e Mono
Viti
Utensili di assemblaggio
Dime di installazione
Dime di taglio

3.0  Accessories

Accessories

Opening scheme
Surface finishes

Gaskets
System accessories
Hinges
Flush bolts
General fittings
Handles
Locks
Multipoint standard rods parts,  
with lever handle
Multipoint steel rods,
with Heritage
Multipoint aluminum rods, 
with Graz and Mono
Screws
Assembling tools
Installation templates
Cutting templates
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3.0.1

       Accesorios

Diagrama de apertura

Una ventana o puerta se llama 
"apertura izquierda" o "apertura 
derecha" cuando, en la dirección 
de apertura, las bisagras están 
respectivamente a la izquierda o a 
la derecha.

Apertura izquierda Apertura derecha

       Accessori

Apertura sinistra Apertura destra

Schema di apertura

Una finestra o una porta si 
definiscono “apertura sinistra” o 
“apertura destra” quando, vista 
dalla parte del verso di apertura, le 
cerniere si trovano rispettivamente 
a sinistra o a destra.

3.0  Accessories

Left opening Right opening

Opening scheme

A window or a door is defined as 
"left opening" or "right opening" 
when, viewed from the opening 
side, the hinges are respectively on 
the left or on the right.
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       Accesorios

Acabados de superficie

Cromo mate cepillado

Bronce oscuro

Bronce engrasado

Gris oscuro

Negro mate

       Accessori

Finiture superfici

Cromo satinato

Bronzo anticato

Bronzo brunito cerato

Grigio canna di fucile

Nero opaco

3.0  Accessories

Surface finishes

Satin chrome

Dark bronze

Oil-rubbed bronze

Gun metal

Matt black
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3.1.0

3.1

       Accesorios

Juntas de sellado

       Accessori

Guarnizioni

3.0  Accessories

Gaskets
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       Juntas de sellado

Junta de tope interior

-60 = EPDM negro
-77 = EPDM blanco

CANTIDAD = 50 m

Junta de tope exterior

-60 = EPDM negro
-77 = EPDM blanco

CANTIDAD = 50 m

Junta de tope

Cinta aislante de PVC, color negro, 
autoadhesiva, 3 mm

CANTIDAD = 25 m

       Guarnizioni

Guarnizione di battuta 
interna

-60 = EPDM nero
-77 = EPDM bianco

UV = 50 m

Guarnizione di battuta 
esterna

-60 = EPDM nero
-77 = EPDM bianco

UV = 50 m

Guarnizione di battuta

Nastro di guarnizione in PVC, nero, 
autoadesivo, 3 mm

UV = 25 m

3.1  Gaskets

Internal rebate gasket

-60 = EPDM black
-77 = EPDM white

PU = 50 m

External rebate gasket

-60 = EPDM black
-77 = EPDM white

PU = 50 m

Rebate gasket

PVC sealing tape, black, 
self-adhesive, 3 mm

PU = 25 m
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       Juntas de sellado

Junta de acristalamiento 
exterior

EPDM, color negro, 
autoadhesiva, 3 mm

CANTIDAD = 50 m

Junta de acristalamiento 
exterior

EPDM, color negro, 
autoadhesiva, 5 mm

CANTIDAD = 50 m

Cinta exterior

Neopreno, color negro, 
autoadhesiva, 3 mm

CANTIDAD = 20 m

Cinta exterior

PVC, color negro, 
autoadhesiva, 5 mm

CANTIDAD = 15 m

comprimido

comprimido

       Guarnizioni

Guarnizione vetro 
esterna

EPDM, nero, 
autoadesivo, 3 mm

UV = 50 m

Guarnizione vetro 
esterna

EPDM, nero, 
autoadesivo, 5 mm

UV = 50 m

Nastro autoadesivo 
esterno

Neoprene, nero, 
autoadesivo, 3 mm

UV = 20 m

Nastro autoadesivo 
esterno

PVC, nero, 
autoadesivo, 5 mm

UV = 15 m

compresso

compresso

3.1  Gaskets

External glazing 
gasket

EPDM, black, 
self-adhesive, 3 mm

PU = 50 m

External glazing 
gasket

EPDM, black, 
self-adhesive, 5 mm

PU = 50 m

External tape seals

Neoprene, black, 
self-adhesive, 3 mm

PU = 20 m

External tape seals

PVC, black, 
self-adhesive, 5 mm

PU = 15 m

compressed

compressed
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       Juntas de sellado

Cinta interior

Neopreno, color negro, 
autoadhesiva, 3 mm

CANTIDAD = 20 m

Cinta interior

Neopreno, color negro, 
autoadhesiva, 4 mm

CANTIDAD = 20 m

Cinta interior

Neopreno, color negro, 
autoadhesiva, 5 mm

CANTIDAD = 20 m

Cinta interior

Neopreno, color negro, 
autoadhesiva, 6 mm

CANTIDAD = 10 m

comprimido

comprimido

comprimido

comprimido

       Guarnizioni

Nastro autoadesivo interno

Neoprene, nero, 
autoadesivo, 3 mm

UV = 20 m

Nastro autoadesivo interno

Neoprene, nero, 
autoadesivo, 4 mm

UV = 20 m

Nastro autoadesivo interno

Neoprene, nero, 
autoadesivo, 5 mm

UV = 20 m

Nastro autoadesivo interno

Neoprene, nero, 
autoadesivo, 6 mm

UV = 10 m

compresso

compresso

compresso

compresso

3.1  Gaskets

Internal tape seals

Neoprene, black,
self-adhesive, 3 mm

PU = 20 m

Internal tape seals

Neoprene, black,
self-adhesive, 4 mm

PU = 20 m

Internal tape seals

Neoprene, black,
self-adhesive, 5 mm

PU = 20 m

Internal tape seals

Neoprene, black,
self-adhesive, 6 mm

PU = 10 m

compressed

compressed

compressed

compressed
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       Juntas de sellado

Junta de acristalamiento interior

EPDM, color negro, 3 mm

CANTIDAD = 150 m

Junta de acristalamiento interior

EPDM, color negro, 4 mm

CANTIDAD = 150 m

Junta de acristalamiento interior

EPDM, color negro, 5 mm

CANTIDAD = 150 m

Junta de acristalamiento interior

EPDM, color negro, 6 mm

CANTIDAD = 100 m

comprimido

comprimido

comprimido

comprimido

       Guarnizioni

Guarnizione vetro interna

EPDM, nero, 3 mm

UV = 150 m

Guarnizione vetro interna

EPDM, nero, 4 mm

UV = 150 m

Guarnizione vetro interna

EPDM, nero, 5 mm

UV = 150 m

Guarnizione vetro interna

EPDM, nero, 6 mm

UV = 100 m

compresso

compresso

compresso

compresso

3.1  Gaskets

Internal glazing gasket

EPDM, black, 3 mm

PU = 150 m

Internal glazing gasket

EPDM, black, 4 mm

PU = 150 m

Internal glazing gasket

EPDM, black, 5 mm

PU = 150 m

Internal glazing gasket

EPDM, black, 6 mm

PU = 100 m

compressed

compressed

compressed

compressed
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3.2.0

3.2

       Accesorios

Accesorios del sistema

       Accessori

Accessori di sistema

3.0  Accessories

System accessories
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       Accesorios del sistema

Vierteaguas

-00 = Aluminio

L = 5800 mm

Vierteaguas

-02 = Acero galvanizado
-06 = Acero inoxidable AISI 316L 

satinado

L = 3000 mm

Perfil de drenaje

Encaje en el pie de la hoja de la 
ventana. 

-06 = Acero inoxidable AISI 316L 
satinado

L = 3000 mm

Tapa

Plástico, color negro, 
para orificios de drenaje.

CANTIDAD = 10 unidades

Tapa con válvula

Plástico, color negro, 
para orificios de drenaje.

CANTIDAD = 10 unidades

Cabezal de fijación

Tornillo de fijación vierteaguas 
A99001-00, M4x9 mm DIN84

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 50 unidades

       Accessori di sistema

Gocciolatoio

-00 = Alluminio

L = 5800 mm

Gocciolatoio

-02 = Acciaio zincato
-06 = Acciaio inox AISI 316L satinato

L = 3000 mm

Profilo di drenaggio

Anta con scanalatura inferiore.

-06 = Acciaio inox AISI 316L satinato

L = 3000 mm

Tappo scarico acqua

Plastica, nero, per chiusura 
fori drenaggio.

UV = 10 pezzi

Tappo scarico acqua 
con valvola

Plastica, nero, per chiusura 
fori drenaggio.

UV = 10 pezzi

Vite di fissaggio

Vite di fissaggio gocciolatoio 
A99001-00, M4x9 mm DIN84

-02 = Acciaio zincato

UV = 50 pezzi

3.2  System accessories

Weather bar

-00 = Aluminium

L = 5800 mm

Weather bar

-02 = Galvanized steel
-06 = Satin stainless steel AISI 316L

L = 3000 mm

Drainage profile

Window leaf bottom.

-06 = Satin stainless steel AISI 316L

L = 3000 mm

Cover cap

Plastic, black, for covering 
drainage holes.

PU = 10 pieces

Cover cap with valve

Plastic, black, for covering
drainage holes.

PU = 10 pieces

Fixing screw

Fixing screw weather bar 
A99001-00, M4x9 mm DIN84

-02 = Galvanized steel

PU = 50 pieces
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K04029

K04039

K04020 B
K04023 W

       Accesorios del sistema

Conjunto de cierre de 
manguito

R = Apertura derecha

1 x L-placa 25x25x2 mm
1 x perfiles angulares FT 5512RS-00
4 x tornillo M4x8 ISO7380

CANTIDAD = 1 unidad

Conjunto de cierre 
de manguito

L = Apertura izquierda

1 x L-placa 25x25x2 mm
1 x perfiles angulares FT 5512RS-00
4 x tornillo M4x8 ISO7380

CANTIDAD = 1 unidad

Pieza final

Ventana de dos hojas que se abre 
hacia dentro y fuera, 2do hoja.

B = negro
W = blanco

CANTIDAD = 1 conjunto

Apertura interna

Apertura externa

       Accessori di sistema

Set terminale profilo 
aggiuntivo porta

R = Apertura destra

1 x staffa L 25x25x2 mm
1 x profilo angolare FT 5512RS-00
4 x vite M4x8 ISO7380

UV = 1 pezzo

Set terminale profilo 
aggiuntivo porta

L = Apertura sinistra

1 x staffa L 25x25x2 mm
1 x profilo angolare FT 5512RS-00
4 x vite M4x8 ISO7380

UV = 1 pezzo

Terminali

Per finestra doppia anta, apertura 
interna ed esterna, 2a anta.

B = nero
W = bianco

UV = 1 set

 Apertura interna /

 Apertura esterna /

3.2  System accessories

End pieces set extension 
profile door

R = Right opening

1 x bracket 25x25x2 mm
1 x corner pieces FT 5512RS-00
4 x screw M4x8 ISO7380

PU = 1 set

End pieces set extension 
profile door

L = Left opening

1 x bracket 25x25x2 mm
1 x corner pieces FT 5512RS-00
4 x screw M4x8 ISO7380

PU = 1 set

End pieces

For open in and open out double 
leaf window, 2nd leaf.

B = black
W = white

PU = 1 set

Open in /

Open out / 
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3.3.0

3.3

       Accesorios

Bisagras

Notas importantes:

Todas las bisagras 
de soldadura y/o 
atornillable son 
compatibles tanto para 
abrir hacia adentro como 
para abrir hacia afuera.

       Accessori

Cerniere

Note importanti:

Tutte le cerniere a 
saldare e/o avvitare 
sono compatibili sia per 
apertura interna che per 
apertura esterna.

3.0  Accessories

Hinges

Important notes:

All weld-on and/or screw-
on hinges are compatible 
for both open-in and 
open-out.
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       Bisagras

Bisagra de soldadura

Acero bruto, diámetro de Ø10 mm, 
longitud de 60 mm, con perno fijo y 
anillo intermedio de latón.

Capacidad de carga: 38 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra de soldadura

Acero bruto, diámetro de Ø12 mm, 
longitud de 80 mm, con perno fijo y 
anillo intermedio de latón.

Capacidad de carga: 50 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra de soldadura

Acero bruto, diámetro de Ø14 mm, 
longitud de 100 mm, con perno fijo 
y anillo intermedio de latón.

Capacidad de carga: 80 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra de soldadura

Acero bruto, diámetro de Ø16 mm, 
longitud de 120 mm, con perno fijo 
y anillo intermedio de latón.

Capacidad de carga: 100 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

       Cerniere

Cerniera a saldare

Acciaio decapato, Ø10 mm, 
lunghezza 60 mm, con perno fisso 
e rondella intermedia in ottone.

Portata: 38 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera a saldare

Acciaio decapato, Ø12 mm, 
lunghezza 80 mm, con perno fisso 
e rondella intermedia in ottone.

Portata: 50 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera a saldare

Acciaio decapato, Ø14 mm, 
lunghezza 100 mm, con perno fisso 
e rondella intermedia in ottone.

Portata: 80 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera a saldare

Acciaio decapato, Ø16 mm, 
lunghezza 120 mm, con perno fisso 
e rondella intermedia in ottone.

Portata: 100 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

3.3  Hinges

Weld-on hinge

Bright steel, Ø10 mm,
length 60 mm, with fixed pin and 
brass intermediate washer.

Capacity: 38 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Weld-on hinge

Bright steel, Ø12 mm,
length 80 mm, with fixed pin and 
brass intermediate washer.

Capacity: 50 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Weld-on hinge

Bright steel, Ø14 mm,
length 100 mm, with fixed pin and 
brass intermediate washer.

Capacity: 80 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Weld-on hinge

Bright steel, Ø16 mm,
length 120 mm, with fixed pin and 
brass intermediate washer.

Capacity: 100 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

yulia@metalformgroup.com
Stamp



FerroFinestra® W50 TB

3.3.2

disclaimer see 7.0.14

rel. 07 - 10/2023

 ottostumm-mogs.com

C99004-12

C99005-02

C99006-02

C99007-02

       Bisagras

Bisagra de soldadura

Acero bruto, diámetro de Ø16 mm, 
longitud de 140 mm, con perno fijo 
y anillo intermedio de latón.

Capacidad de carga: 140 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra de soldadura

Acero galvanizado, diámetro de 
Ø16 mm, longitud de 140 mm, 
con perno galvanizado y anillo 
intermedio con pasador "suelto".

Capacidad de carga: 200 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra de soldadura

Acero galvanizado, diámetro de 
Ø12 mm, longitud de 80 mm, 
con perno galvanizado y anillo 
intermedio con pasador "suelto".

Capacidad de carga: 100 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra de soldadura

Acero galvanizado, diámetro de 
Ø16 mm, longitud de 140 mm, 
3 piezas con perno galvanizado 
y anillo intermedio con pasador 
"suelto".

Capacidad de carga: 230 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

       Cerniere

Cerniera a saldare

Acciaio decapato, Ø16 mm, 
lunghezza 140 mm, con perno fisso 
e rondella intermedia in ottone.

Portata: 140 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera a saldare

Acciaio zincato, Ø16 mm, 
lunghezza 140 mm, con perno 
zincato sfilabile e rondella 
intermedia.

Portata: 200 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera a saldare

Acciaio zincato, Ø12 mm, 
lunghezza 80 mm, con perno 
zincato sfilabile e rondella 
intermedia.

Portata: 100 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera a saldare

Acciaio zincato, Ø16 mm, 
lunghezza 140 mm, a tre elementi 
con perno zincato sfilabile e 
rondella intermedia.

Portata: 230 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

3.3  Hinges

Weld-on hinge

Bright steel, Ø16 mm,
length 140 mm, with fixed pin and 
brass intermediate washer.

Capacity: 140 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Weld-on hinge

Galvanized steel, Ø16 mm,
length 140 mm, with galvanized pin 
intermediate washer with "loose" 
pin.

Capacity: 200 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Weld-on hinge

Galvanized steel, Ø12 mm, length 
80 mm, with galvanized pin and 
intermediate washer with "loose" 
pin.

Capacity: 100 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Weld-on hinge

Galvanized steel, Ø16 mm, length 
140 mm, 3 pc with galvanized 
pin and intermediate washer with 
"loose" pin.

Capacity: 230 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece
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       Bisagras

Bisagra de soldadura en 3D

Bisagra ajustable en 3 dimensiones para 
ventanas y puertas, en acero bruto. 
Longitud de 122 mm, diámetro de Ø16 
mm, con cojinete de deslizamiento 
de escaso mantenimiento de bronce 
arquitectonico, perno excéntrico y tornillo 
de cierre de acero inoxidable AISI 304

Ajustabilidad:
Altura ±2 mm;
Laterales y presión de contacto ±1 mm

Capacidad de carga: 160 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra atornillable

Bisagra para atornillar, 
Ø17 mm, longitud 152 mm, tres 
elementos, ajustable en 1 dimensión, 
para perfiles superpuestos.

Capacidad de carga: 140 kg 
(par=2 unidades)

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra atornillable

Bisagra para atornillar, 
Ø17 mm, longitud 182 mm, tres 
elementos, ajustable en 1 dimensión, 
para perfiles superpuestos.

Capacidad de carga: 160 kg 
(par=2 unidades)

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

       Cerniere

Cerniera a saldare 
regolabile 3D

Cerniera regolabile su tre 
dimensioni, per finestre o porte, 
in acciaio decapato. Lunghezza 
122 mm, Ø16 mm, con boccole in 
ottone, perno eccentrico e vite di 
chiusura in acciaio inox AISI 304

Regolazione:
Altezza ±2 mm; 
Lato e pressione di contatto ±1 mm

Portata: 160 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera ad avvitare 

Cerniera ad avvitare, 
Ø17 mm, lunghezza 152 mm, a 
tre elementi, regolabile su una 
dimensione, per profili a sormonto.

Portata: 140 kg (coppia=2 pezzi)

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Cerniera ad avvitare 

Cerniera ad avvitare, 
Ø17 mm, lunghezza 182 mm, a 
tre elementi, regolabile su una 
dimensione, per profili a sormonto.

Portata: 160 kg (coppia=2 pezzi)

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

3.3  Hinges

3D Weld-on hinge

Bright steel 3-dimensional adjustable 
hinge for windows and doors.
Length 122 mm, Ø16 mm, with low-
maintenance bushes made of brass, 
eccentric spindle and screw plug 
made from stainless steel AISI 304

Adjustability:
Height ±2 mm; 
Lateral and contact pressure ±1 mm

Capacity: 160 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Screw-on hinge

Screw-on hinge, Ø17 mm, length 
152 mm, 3-wings, 1-dimensional 
adjustable, for overlapped profiles.

Capacity: 140 kg (pair=2 pc)

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Screw-on hinge

Screw-on hinge, Ø17 mm, length 
182 mm, 3-wings, 1-dimensional 
adjustable, for overlapped profiles.

Capacity: 160 kg (pair=2 pc)

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

yulia@metalformgroup.com
Stamp



FerroFinestra® W50 TB

3.3.4

disclaimer see 7.0.14

rel. 07 - 10/2023

 ottostumm-mogs.com

C04104-25

C99102-25 R
C99101-25 L

C04103-25

       Bisagras

Bisagra atornillable

Bisagra atornillable de 2 piezas 
latón, longitud de 85 mm

Capacidad de carga: 80 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra atornillable

Bisagra atornillable de 1 pieza 
latón, longitud de 50 mm

Capacidad de carga: 50 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

Bisagra atornillable

Bisagra atornillable de 2 piezas 
latón, longitud de 80 mm

R = Apertura derecha
L = Apertura izquierda

Capacidad de carga: 80 kg 
(par=2 unidades)

CANTIDAD = 1 unidad

       Cerniere

Cerniera ad avvitare

Cerniera ad avvitare in ottone, 
lunghezza: 85 mm

Portata: 80 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera ad avvitare

Cerniera ad avvitare in ottone, 
lunghezza: 50 mm

Portata: 50 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

Cerniera ad avvitare

Cerniera ad avvitare in ottone, 
lunghezza: 80 mm

R = Apertura destra
L = Apertura sinistra

Portata: 80 kg (coppia=2 pezzi)

UV = 1 pezzo

3.3  Hinges

Screw-on hinge

Two-part screw-on hinge brass, 
length 85 mm

Capacity: 80 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Screw-on hinge

One-part screw-on hinge brass, 
length 50 mm

Capacity: 50 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece

Screw-on hinge

Two-part screw-on hinge brass, 
length 80 mm

R = Right opening
L = Left opening

Capacity: 80 kg (pair=2 pc)

PU = 1 piece
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C9920X-05

C9921X-05

C99201-05 40 270-640 50

C99202-05 50 640-800 50

C99203-05 65 800-1100 50

C99204-05 100 600-1100 30

C99205-05 100 1100-1500 45

C99206-05 100 1500-2000 20

C99207-05 180 2000-2500 20

[°][mm][kg]

[°][mm][kg]

C99210-05 22 300-600 80

C99211-05 24 400-700 90

C99212-05 38 300-660 85

C99213-05 55 450-840 60

C99321-12

       Bisagras

Code H tamañoCapacidad Ángulo de apertura

Bisagra proyectante

Acero inoxidable AISI 316L 2B, 
para ventana proyectante que se 
abre hacia fuera con ángulo de 
apertura ajustable.

Code H tamañoCapacidad Ángulo de apertura

Bisagra abatible

Acero inoxidable AISI 316L 2B, 
para ventana abatible que se abre 
hacia dentro o hacia fuera.

CANTIDAD = 1 par

CANTIDAD = 1 par

Bisagra pivote ventana

Capacidad de carga:
pivote vertical: peso máximo 200 kg
pivote orizontal: peso máximo 150 kg

-12 = Acero bruto

CANTIDAD = 1 unidad

       Cerniere

Codice H dimensionePortata Angolo di apertura

Bracci portanti a sporgere

Acciaio inox AISI 316L 2B, per 
finestra a sporgere apertura esterna 
con angolo di apertura regolabile.

Codice H dimensionePortata Angolo di apertura

Bracci portanti anta 
battente

Acciaio inox AISI 316L 2B, per 
finestra battente ad apertura verso 
l’interno o l’esterno.

UV = 1 coppia

UV = 1 coppia

Cerniera pivot finestra

Portata:
bilico verticale: peso max 200 kg
bilico orizzontale: peso max 150 kg

-12 = Acciaio decapato

UV = 1 pezzo

3.3  Hinges

Code H sizeCapacity Opening angle

Friction stay (projecting)

Stainless steel AISI 316L 2B, for 
open out top hung projecting 
windows with adjustable opening 
angles.

Code H sizeCapacity Opening angle

Friction stay (turn)

Stainless steel AISI 316L 2B, for 
open in or open out side hung 
windows.

PU = 1 pair

PU = 1 pair

Pivot window hinge

Capacity:
vertical pivot: max weight 200 kg
orizontal pivot: max weight 150 kg

-12 = Bright steel

PU = 1 piece
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code           L
E99001-nn  150 mm
E99002-nn  300 mm
E99003-nn  450 mm

code           L 
E99005-nn  150 mm
E99006-nn  300 mm
E99007-nn  450 mm

code           L 
E99004-nn  424 mm

code           L 
E99021-35  140 mm
E99022-35  220 mm
E99023-35  450 mm
E99024-35  650 mm

       Pasador de canto

Pasador de canto 
para ventanas

Oculto.

Acabados:

CANTIDAD = 1 unidad

Extensión

Extensión para pasador de canto 
E99001-nn, E99002-nn, E99003-nn

Acabados:

CANTIDAD = 1 unidad

Pasador de canto 
para ventanas

Visible.

Acabados:

CANTIDAD = 1 unidad

15 17 18 42 43

15 17 18 42 43

15 17 18 42 43

Pasador de canto 
para puertas

Oculto, negro.

CANTIDAD = 1 unidad

       Catenacci

Catenaccio 
per finestre

Interno.

Finiture:

UV = 1 pezzo

Prolunga

Prolunga per catenacci E99001-nn, 
E99002-nn, E99003-nn

Finiture:

UV = 1 pezzo

Catenaccio 
per finestre

A vista.

Finiture:

UV = 1 pezzo

15 17 18 42 43

15 17 18 42 43

15 17 18 42 43

Catenaccio con leva 
per porte

Interno, nero.

UV = 1 pezzo

3.4  Flush bolts

Flush bolt 
for windows

Concealed.

Finishings:

PU = 1 piece

Extension

Extension for flush bolt E99001-nn, 
E99002-nn, E99003-nn

Finishings:

PU = 1 piece

Flush bolt 
for windows

Visible.

Finishings:

PU = 1 piece

15 17 18 42 43

15 17 18 42 43

15 17 18 42 43

Flush bolt with lever 
for doors

Concealed, Black.

PU = 1 piece
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E99012-11

E99013-05

E99106-03

       Pasador de canto

Chapa de cierre

CANTIDAD = 1 unidad

Cavidad en el suelo

-05 = Acero inoxidable AISI 316L 2B

CANTIDAD = 1 unidad

Pieza de bloqueo

Fijación con tornillos A2 
Ø3.5x9.5 mm ISO7049

-03 = Acero inoxidable AISI 304 2B

CANTIDAD = 1 unidad

       Catenacci

Riscontro

UV = 1 pezzo

Pozzetto

-05 = Acciaio inox AISI 316L 2B

UV = 1 pezzo

Riscontro

Fissaggio con viti A2 
Ø3.5x9.5 mm ISO7049

-03 = Acciaio inox AISI 304 2B

UV = 1 pezzo

3.4  Flush bolts

Strike plate

PU = 1 piece

Floor recess plate

-05 = Stainless steel AISI 316L 2B

PU = 1 piece

Strike plate

Fastening with screws A2 
Ø3.5x9.5 mm ISO7049

-03 = Stainless steel AISI 304 2B

PU = 1 piece
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G995XX-62

G99501-62 330 mm 50 mm

G99502-62 430 mm 135 mm

G99503-62 530 mm 200 mm

G99504-62 630 mm 200 mm

G99505-62 730 mm 200 mm

G99506-62 830 mm 200 mm

G99507-62 930 mm 200 mm

G99508-62 1030 mm 200 mm

G99509-62 1130 mm 200 mm

G99510-62 1230 mm 200 mm

G99511-nn

       Herrajes generales

Junta de suelo 
automática

Junta de suelo descendente 
con un desplazamiento de 
14 mm, descenso paralelo 
con compensación de suelo 
automática.

CANTIDAD = 1 unidad

Code Tamaño Reducible

Tapa lateral para junta 
de suelo automática

-35 = negro
-41 = gris RAL 7035

CANTIDAD = 1 par

       Ferramenta generale

Guarnizione 
a ghigliottina

Guarnizione a ghigliottina 
(14 mm compensazione), 
automatica a pavimento.

UV = 1 pezzo

Codice Lunghezza Accorciabile

Tappo laterale per 
guarnizione a ghigliottina

-35 = nero
-41 = grigio RAL 7035

UV = 1 coppia

3.5  General fittings

Automatic 
drop seal

Automatic drop seal with 14 mm lift 
height, floor compensation.

PU = 1 piece

Code Length Can be shortened

Lateral cover cap for 
automatic drop seal

-35 = black
-41 = RAL 7035 grey

PU = 1 pair
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E99201-02

E99203-05

E99205-05

E99207-03

       Herrajes generales

Limitador de apertura

Limitador de apertura oculto que se abre 
hacia la derecha/izquierda, fijación con 
tornillos.

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 par

Limitador de apertura

Limitador de apertura oculto, ventana 
proyectante, apertura hacia fuera.

-05 = Acero inoxidable AISI 316L 2B

Capacidad de carga: 110 kg (par)

CANTIDAD = 1 par

Limitador de apertura

Limitador de apertura oculto, ventana 
batiente, apertura hacia dentro.

-05 = Acero inoxidable AISI 316L 2B

Capacidad de carga: 110 kg (par)

CANTIDAD = 1 par

Limitador de apertura

Limitador de apertura oculto 
friccionado.

-03 = Acero inoxidable AISI 304 2B

Capacidad de carga: 110 kg (par)

CANTIDAD = 1 par

       Ferramenta generale

Limitatore di apertura

Limitatore di apertura a scomparsa 
con apertura destra/sinistra, 
fissaggio con viti.

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 coppia

Limitatore di apertura

Limitatore di apertura a scomparsa, 
finestra a sporgere, apertura 
esterna.

-05 = Acciaio inox AISI 316L 2B

Portata: 110 kg (coppia)

UV = 1 coppia

Limitatore di apertura

Limitatore di apertura a scomparsa, 
vasistas, apertura interna.

-05 = Acciaio inox AISI 316L 2B

Portata: 110 kg (coppia)

UV = 1 coppia

Limitatore di apertura

Limitatore di apertura a scomparsa 
frizionato.

-03 = Acciaio inox AISI 304 2B

Portata: 110 kg (coppia)

UV = 1 coppia

3.5  General fittings

Opening restrictor 

Concealed opening restrictor, 
right/left, fastening with screws.

-02 = Galvanized steel

PU = 1 pair

Opening restrictor

Concealed opening restrictor, top-
hung windows, open out.

-05 = Stainless steel AISI 316L 2B

Capacity: 110 kg (pair)

PU = 1 pair

Opening restrictor

Concealed opening restrictor, 
bottom hung windows, open in.

-05 = Stainless steel AISI 316L 2B

Capacity: 110 kg (pair)

PU = 1 pair

Opening restrictor

Concealed frictioned opening 
restrictor.

-03 = Stainless steel AISI 304 2B

Capacity: 110 kg (pair)

PU = 1 pair
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E99531-02

E99551-02

       Manillas

Nota:

Para la selección de manillas consultar el 
catálogo de manillas.

Manija para 1er hoja

-06 = Acero inoxidable AISI 316L 
satinado

-12 = Acero bruto
-20 = Latón satinado

Manguito reductor
de 8 mm a 7 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

7 mm

Pasador de la manilla

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

8 mm   L=140 mm

       Maniglie

Nota:

Per scelta maniglia consultare il catalogo 
maniglie.

Maniglia per 1a anta

-06 = Acciaio inox AISI 316L 
satinato

-12 = Acciaio decapato
-20 = Ottone satinato

7 mm

Riduttore quadro
da 8 mm a 7 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Quadro maniglia

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

8 mm   L=140 mm

3.6  Handles

Note:

For handle selection, consult the handles 
catalog.

Handle for 1st leaf

-06 = Satin stainless steel  
AISI 316L

-12 = Bright steel
-20 = Satin brass

7 mm

Reducing sleeve
8 mm to 7 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Handle spindle

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

8 mm   L=140 mm
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B99015-02

B99111-02

B99170-02

B99169-02

       Cerraduras

Cerradura múltiple

Bloqueo de 3 puntos con pestillo 
y cerrojo de color negro 24x7 mm, 
bloqueo hacia arriba y hacia abajo, 
medida de aguja de 35 mm, chapa 
de acero galvanizado de 25x3 mm, 
distancia manilla/cilindro 85 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Cerradura múltiple

Bloqueo de 3 puntos con pestillo 
y cerrojo de color negro 24x7 
mm, bloqueo hacia arriba y hacia 
abajo, medida de aguja de 35 mm, 
distancia manilla/cilindro 85 mm, 
cerradura extensible, altura mínima 
hoja 2400 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Cerradura de pestillo 
y cerrojo

Cerradura empotrable 24x6 mm, 
medida de aguja de 35 mm, 
chapa de cierre de acero galvanizado 
24x6 mm incluido, distancia manilla/
cilindro 92 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Extensión

Extensión para cerradura B99170-02 
y B99171-02,  frente 24x6 mm, 
L 500 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

       Serrature

Serratura multipunto

Serratura a tre punti di chiusura con 
scrocco e mandata, frontale colore 
nero 24x7 mm, chiusura alto e 
basso, entrata 35 mm, riscontro in 
acciaio zincato 25x3 mm, interasse 
maniglia/cilindro 85 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Serratura multipunto

Serratura a tre punti di chiusura 
con scrocco e mandata, frontale 
colore nero 24x7 mm, chiusura alto 
e basso, entrata 35 mm, interasse 
maniglia/cilindro 85 mm, serratura 
estensibile, altezza minima anta 
2400 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Serratura con scrocco 
e mandata

Serratura con scrocco e mandata, 
frontale 24x6 mm, entrata 35 mm, 
riscontro in acciaio zincato 24x6 mm 
incluso, interasse maniglia/cilindro 
92 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Prolunga

Prolunga per serratura B99170-02 e 
B99171-02, frontale 24x6 mm, 
L 500 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

3.7  Locks

Mortise lock

Single latch and deadbolt, 
faceplate 24x6 mm, backset 35 
mm, handle/lock distance 92 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Multi-point locking 

3-point locking device with black 
faceplate 24x7 mm, latch and 
deadbolt, locking upwards and 
downwards, backset 35 mm, 
galvanized steel strike plate 25x3 
mm, handle/lock distance 85 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Multi-point locking 

3-point locking device with black 
faceplate 24x7 mm, latch and 
deadbolt, locking upwards and 
downwards, backset 35 mm, 
handle/lock distance 85 mm, 
extendable lock, minimum vent 
height 2400 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Extension

Extension for B99170-02 and 
B99171-02 lock, faceplate 24x6 
mm, L 500 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece
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B99174-02

       Cerraduras

Cerradura múltiple

Bloqueo de 3 puntos con pestillo 
y cerrojo de color negro 24x6 
mm, bloqueo hacia arriba y hacia 
abajo, medida de aguja de 35 mm, 
distancia manilla/cilindro 92 mm, 
cerradura extensible, altura mínima 
hoja 2400 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Cerradura múltiple

Bloqueo de 3 puntos con pestillo 
y cerrojo de color negro 24x6 mm, 
bloqueo hacia arriba y hacia abajo, 
medida de aguja de 35 mm, distancia 
manilla/cilindro 92 mm, pestillos 
automáticos, cerradura extensible, 
altura mínima hoja 2400 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Cerradura múltiple

Bloqueo de 5 puntos 24x6 mm, 
mandril + bloqueo de gancho, 
medida de aguja de 45 mm, 
distancia manilla/cilindro 92 mm, 
cerradura extensible, altura mínima 
hoja 2200 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

       Serrature

Serratura multipunto

Serratura a tre punti di chiusura 
con scrocco e mandata, frontale 
colore nero 24x6 mm, chiusura alto 
e basso, entrata 35 mm, interasse 
maniglia/cilindro 92 mm, serratura 
estensibile, altezza minima anta 
2400 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Serratura multipunto

Serratura a tre punti di chiusura 
con scrocco e mandata, frontale 
colore nero 24x6 mm, chiusura alto 
e basso, entrata 35 mm, interasse 
maniglia/cilindro 92 mm, scrocchi 
automatici, serratura estensibile, 
altezza minima anta 2400 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Serratura multipunto

Serratura a cinque punti di chiusura 
con scrocco, mandata e ganci, 
frontale 24x6 mm, entrata 45 mm, 
interasse maniglia/cilindro 92 mm, 
serratura estensibile, altezza minima 
anta 2200 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

3.7  Locks

Multi-point locking 

3-point locking device with black 
faceplate 24x6 mm, latch and 
deadbolt, locking upwards and 
downwards, backset 35 mm, 
handle/lock distance 92 mm, 
extendable lock, minimum vent 
height 2400 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Multi-point locking 

3-point locking device with black 
faceplate 24x6 mm, latch and 
deadbolt, locking upwards and 
downwards, backset 35 mm, 
handle/lock distance 92 mm, 
automatic latchbolts, extendable 
lock, minimum vent height 2400 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Multi-point locking

5-point locking device, deadbolt 
and head locking, faceplate 24x6 
mm, backset 45 mm, handle/lock 
distance 92 mm, extendable lock, 
minimum vent height 2200 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece
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B99175-02

       Cerraduras

Varilla de palanca

Varilla de palanca para cerradura 
B99171-02, frente 24x6 mm, 
H 2150 mm

-02 = Acero galvanizado

R = Apertura derecha

CANTIDAD = 1 unidad

Varilla de palanca

Varilla de palanca para cerradura 
B99171-02, frente 24x6 mm, 
H 2150 mm

-02 = Acero galvanizado

L = Apertura izquierda

CANTIDAD = 1 unidad

Cerradura múltiple

Bloqueo de 5 puntos 24x6 mm, 
mandril + bloqueo de gancho, 
medida de aguja de 80 mm, 
distancia manilla/cilindro 92 mm, 
cerradura extensible, altura mínima 
hoja 2200 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

       Serrature

Asta a leva cava

Asta a leva per serratura B99171-02, 
frontale 24x6 mm, H 2150 mm

-02 = Acciaio zincato

R = Apertura destra

UV = 1 pezzo

Asta a leva cava

Asta a leva per serratura B99171-02, 
frontale 24x6 mm, H 2150 mm

-02 = Acciaio zincato

L = Apertura sinistra

UV = 1 pezzo

Serratura multipunto

Serratura a cinque punti di chiusura 
con scrocco, mandata e ganci, 
frontale 24x6 mm, entrata 80 mm, 
interasse maniglia/cilindro 92 mm, 
serratura estensibile, altezza minima 
anta 2200 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

3.7  Locks

French casement 
drive gear

French casement drive gear for 
B99171-02 lock, faceplate 24x6 
mm, H 2150 mm

-02 = Galvanized steel

R = Right opening

PU = 1 piece

French casement 
drive gear

French casement drive gear for 
B99171-02 lock, faceplate 24x6 
mm, H 2150 mm

-02 = Galvanized steel

L = Left opening

PU = 1 piece

Multi-point locking

5-point locking device, deadbolt 
and head locking, faceplate 24x6 
mm, backset 80 mm, handle/lock 
distance 92 mm, extendable lock,
minimum vent height 2200 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece
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B99202-04

       Cerraduras

Extensión

Extensión para varilla de palanca 
B99162-02 y B99163-02, frente 
24x6 mm, H 700 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Pasador de canto

Pasador de canto para varilla de 
palanca B99162-02 y B99163-02, 
frente 24x6 mm, H 530 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Pieza de bloqueo

Pieza de bloqueo para alfileres para 
cerradures B99174-02 y B99175-02 y para 
extensión B99157-02

-04 = Acero inoxidable AISI 304 satinado

CANTIDAD = 1 unidad

       Serrature

Prolunga

Prolunga per asta a leva B99162-02 
e B99163-02, frontale 24x6 mm, 
H 700 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Puntale

Puntale per asta a leva B99162-02 e 
B99163-02, frontale 24x6 mm, 
H 530 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Riscontro

Riscontro nottolini per serrature 
B99174-02 e B99175-02 
e prolunga B99157-02

-04 = Acciaio inox AISI 304 satinato

UV = 1 pezzo

3.7  Locks

Extension

Extension for french casement drive 
gear B99162-02 and B99163-02, 
faceplate 24x6 mm, H 700 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Shoot bolt

Shoot bolt for french casement 
drive gear B99162-02 and 
B99163-02, faceplate 24x6 mm, 
H 530 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Strike plate

Strike plate for studs for B99174-02 
and B99175-02 locks and extension 
B99157-02

-04 = Satin stainless steel AISI 304

PU = 1 piece
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B99204-02 L

B99205-02

B99207-04

B99210-02 L

B99209-02 R

B99206-02

B99203-02 R

       Cerraduras

Chapa de cierre central

Chapa de cierre central para 
bloqueo de 3 puntos B99170-02, 
B99171-02, B99173-02, 22x6 mm

-02 = Acero galvanizado

R = Apertura derecha
L = Apertura izquierda

CANTIDAD = 1 unidad

Chapa de cierre central

Chapa de cierre central para 
cerradura B99015-02, 24x6 mm

-04 = Acero inoxidable AISI 304 satinado

CANTIDAD = 1 unidad

Chapa de cierre central

Chapa de cierre central para 
cerradura B99174-02 y B99175-02, 
22x6 mm

-02 = Acero galvanizado

R = Apertura derecha
L = Apertura izquierda

CANTIDAD = 1 unidad

Chapa de cierre central

Chapa de cierre central para 
cerradura B99111-02, 25x3 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Chapa de cierre

Chapa de cierre superior y inferior 
para cerradures B99170-02, 
B99171-02, B99173-02 y extensión 
B99169-02, 22x6 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

       Serrature

Riscontro centrale

Riscontro centrale per serratura 
a 3 punti di chiusura B99170-02, 
B99171-02, B99173-02, 22x6 mm

-02 = Acciaio zincato

R = Apertura destra
L = Apertura sinistra

UV = 1 pezzo

Riscontro centrale

Riscontro centrale per serratura 
B99015-02, 24x6 mm

-04 = Acciaio inox AISI 304 satinato

UV = 1 pezzo

Riscontro centrale

Riscontro centrale per serratura 
B99174-02 e B99175-02, 22x6 mm

-02 = Acciaio zincato

R = Apertura destra
L = Apertura sinistra

UV = 1 pezzo

Riscontro centrale

Riscontro centrale per serratura 
B99111-02, 25x3 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Riscontro

Riscontro superiore e inferiore per 
serratura B99170-02, B99171-02, 
B99173-02 e prolunga B99169-02, 
22x6 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

3.7  Locks

Central strike plate

Central strike plate for 3-point 
locking device B99170-02, 
B99171-02, B99173-02, 22x6 mm

-02 = Galvanized steel

R = Right opening
L = Left opening

PU = 1 piece

Central strike plate

Central strike plate for mortise lock 
device B99015-02, 24x6 mm

-04 = Satin stainless steel AISI 304

PU = 1 piece

Central strike plate

Central strike plate for mortise lock 
device B99174-02 and B99175-02, 
22x6 mm

-02 = Galvanized steel

R = Right opening
L = Left opening

PU = 1 piece

Central strike plate

Central strike plate for mortise lock 
device B99111-02, 25x3 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Strike plate

Upper and lower strike plate for 
B99170-02, B99171-02, B99173-02 
locks and B99169-02 extension, 
22x6 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece
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B99156-02

B99157-02

E99014-03

L

L

       Cerraduras

Extensión de bloqueo

Prolongación para cerradura 
multipunto B99174-02 y B99175-02, 
frontal en acero inoxidable 24x6 mm; 
sin trinquetes, L 248 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Extensión de bloqueo

Prolongación para cerradura 
multipunto B99174-02 y B99175-02, 
frontal en acero inoxidable 24x6 mm, 
n°2 alfileres, L 798 mm

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

Plato

Solo para puerta de dos hojas con 
cerradura B99111-02 + pasador de 
canto E9902X-35

-03 = Acero inoxidable AISI 304 2B

CANTIDAD = 2 unidades

       Serrature

Prolunga serratura

Prolunga per serratura multipunto 
B99174-02 e B99175-02, frontale 
in acciaio inox 24x6 mm; senza 
nottolini, L 248 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Prolunga serratura

Prolunga per serratura multipunto 
B99174-02 e B99175-02, frontale in 
acciaio inox 24x6 mm, n°2 nottolini, 
L 798 mm

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

Piastra

Solo per porta a due ante con 
serratura B99111-02 + catenaccio 
E9902X-35

-03 = Acciaio inossidabile AISI 304 2B

UV = 2 pezzi

3.7  Locks

Lock extension

Extension for multi-point lock 
B99174-02 and B99175-02, 
stainless steel faceplate 24x6 mm; 
without pawls, L 248 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Lock extension

Extension for multi-point lock 
B99174-02 and B99175-02, 
stainless steel faceplate 24x6 mm, 
n°2 studs, L 798 mm

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

Plate

Only for double leaf door with 
B99111-02 lock + E9902X-35 flush 
bolt.

-03 = Stainless steel AISI 304 2B

PU = 2 pieces
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3.8

       Accesorios

Multipoint 
varillas estándar
componentes,  
con manija de bloqueo

Nota:

Para compatibilidad de 
manillas consultar el 
catálogo de manillas.

       Accessori

Multipoint 
componenti  
aste standard,  
con cariglione

Nota:

Per compatibilità 
maniglie consultare 
catalogo maniglie.

3.0  Accessories

Multipoint 
standard rods parts, 
with lever handle

Note:

For handle compatibility, 
consult the handle 
catalogue.
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       Multipoint varillas estándar componentes,  
con manija de bloqueo

Conjunto de bloqueo

Sistema de bloqueo compuesto 
por dos barras de empuje, guías 
de barra y dos piezas de cierre, 
en combinación con la palanca 
(H99001-nn/H99002-nn).

4 x E99105-03 - Guía de barra
16 x Tornillo D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Placas de montante
4 x Tornillo D99808-03 ISO7049
2 x E99108-03 - Barras de empuje

L 1000 mm

CANTIDAD = 1 conjunto

Conjunto de bloqueo

Sistema de bloqueo compuesto 
por dos barras de empuje, guías 
de barra y dos piezas de cierre, 
en combinación con la palanca 
(H99001-nn/H99002-nn).

5 x E99105-03 - Guía de barra
20 x Tornillo D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Placas de montante
4 x Tornillo D99808-03 ISO7049
1 x E99108-03 - Barras de empuje 

L 1000 mm
1 x E99110-03 - Barras de empuje 

L 2000 mm

CANTIDAD = 1 conjunto

Conjunto de bloqueo

Sistema de bloqueo compuesto 
por dos barras de empuje, guías 
de barra y dos piezas de cierre, 
en combinación con la palanca 
(H99001-nn/H99002-nn).

6 x E99105-03 - Guía de barra
24 x Tornillo D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Placas de montante
4 x Tornillo D99808-03 ISO7049
2 x E99110-03 - Barras de empuje 

L 2000 mm

CANTIDAD = 1 conjunto

Nota:

(*) Por favor, evalúe la carga de viento.

       Multipoint componenti aste standard,  
con cariglione

Set di chiusura

Sistema di chiusura costituito 
da due aste, guide e riscontri, in 
combinazione con maniglia a leva 
(H99001-nn/H99002-nn).

4 x E99105-03 - Guida asta
16 x Vite D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Riscontro
4 x Vite D99808-03 ISO7049
2 x E99108-03 - Asta L 1000 mm

UV = 1 set

Set di chiusura

Sistema di chiusura costituito 
da due aste, guide e riscontri, in 
combinazione con maniglia a leva 
(H99001-nn/H99002-nn).

5 x E99105-03 - Guida asta
20 x Vite D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Riscontro
4 x Vite D99808-03 ISO7049
1 x E99108-03 - Asta L 1000 mm
1 x E99110-03 - Asta L 2000 mm

UV = 1 set

Set di chiusura

Sistema di chiusura costituito 
da due aste, guide e riscontri, in 
combinazione con maniglia a leva 
(H99001-nn/H99002-nn).

6 x E99105-03 - Guida asta
24 x Vite D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Riscontro
4 x Vite D99808-03 ISO7049
2 x E99110-03 - Asta L 2000 mm

UV = 1 set

Nota:

(*) Necessario considerare la spinta del vento.

3.8  Multipoint standard rods parts,  
with lever handle

Locking device set

Locking system consisting of two 
connecting rods, rod guides and 
strike plates, in combination with 
lever handle (H99001-nn/H99002-nn).

4 x E99105-03 - Rod guide
16 x Screw D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Strike plate
4 x Screw D99808-03 ISO7049
2 x E99108-03 - Rod L 1000 mm

PU = 1 set

Locking device set

Locking system consisting of two 
connecting rods, rod guides and 
strike plates, in combination with 
lever handle (H99001-nn/H99002-nn).

5 x E99105-03 - Rod guide
20 x Screw D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Strike plate
4 x Screw D99808-03 ISO7049
1 x E99108-03 - Rod L 1000 mm
1 x E99110-03 - Rod L 2000 mm

PU = 1 set

Locking device set

Locking system consisting of two 
connecting rods, rod guides and 
strike plates, in combination with 
lever handle (H99001-nn/H99002-nn).

6 x E99105-03 - Rod guide
24 x Screw D99807-03 ISO7049
2 x E99106-03 - Strike plate
4 x Screw D99808-03 ISO7049
2 x E99110-03 - Rod L 2000 mm

PU = 1 set

Note:

(*) Please evaluate the wind load.
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3.9.0

3.9

       Accesorios

Multipoint 
varillas de acero,
con Heritage

Nota:

Para compatibilidad de 
manillas consultar el 
catálogo de manillas.

       Accessori

Multipoint 
aste in acciaio,
con Heritage

Nota:

Per compatibilità 
maniglie consultare 
catalogo maniglie.

3.0  Accessories

Multipoint 
steel rods, 
with Heritage

Note:

For handle compatibility, 
consult the handle 
catalogue.
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E99369-03 (*)

E99368-03 (*)

E99376-03 (*)

E99374-03 (*)

E99370-03 (*)

       Multipoint varillas de acero, con Heritage

Multipoint varillas de acero 
componentes, con Heritage
Que se abre hacia dentro - Apertura derecha

Varilla corta

Varilla largo

Punto de cierre
que se abre hacia dentro 
apertura derecha

Punto de cierre central
que se abre hacia dentro 
apertura derecha

Bloque de guía

Nota:

Las ventanas que se abren hacia dentro 
requieren accesorios a la izquierda para la 
apertura derecha y accesorios a la derecha para 
la apertura izquierda.

(*) los tornillos para la instalación no están 
incluidos.

       Multipoint aste in acciaio, con  Heritage

Multipoint aste in acciaio 
componenti, con Heritage
Apertura interna - Apertura destra

Asta corta

Asta lunga

Punto di chiusura
apertura interna
apertura destra

Punto di chiusura centrale
apertura interna
apertura destra

Blocco guida

Nota:

Finestre apertura interna richiedono accessori 
verso sinistro per apertura destra e accessori 
verso destro per apertura sinistra.

(*) le viti per l'installazione non sono incluse.

3.9  Multipoint steel rods, with Heritage

Multipoint steel rods parts,
with Heritage
Open in - Right opening

Short rod

Long rod

Locking set
open in
right opening

Central locking set
open in
right opening

Drive block

Note:

Open in window requires left hand accessories 
for right opening and right hand accessories for 
left opening.

(*) screws for installation are not included.
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E99369-03 (*)

E99368-03 (*)

E99377-03 (*)

E99375-03 (*)

E99370-03 (*)

       Multipoint varillas de acero, con Heritage

Multipoint varillas de acero 
componentes, con Heritage
Que se abre hacia dentro - Apertura izquierda

Varilla corta

Varilla largo

Punto de cierre
que se abre hacia dentro 
apertura izquierda

Punto de cierre central
que se abre hacia dentro 
apertura izquierda

Bloque de guía

Nota:

Las ventanas que se abren hacia dentro 
requieren accesorios a la izquierda para la 
apertura derecha y accesorios a la derecha para 
la apertura izquierda.

(*) los tornillos para la instalación no están 
incluidos.

       Multipoint aste in acciaio, con  Heritage

Multipoint aste in acciaio 
componenti, con Heritage
Apertura interna - Apertura sinistra

Asta corta

Asta lunga

Punto di chiusura
apertura interna
apertura sinistra

Punto di chiusura centrale
apertura interna
apertura sinistra

Blocco guida

Nota:

Finestre apertura interna richiedono accessori 
verso sinistro per apertura destra e accessori 
verso destro per apertura sinistra.

(*) le viti per l'installazione non sono incluse.

3.9  Multipoint steel rods, with Heritage

Multipoint steel rods parts,
with Heritage
Open in - Left opening

Short rod

Long rod

Locking set
open in
left opening

Central locking set
open in
left opening

Drive block

Note:

Open in window requires left hand accessories 
for right opening and right hand accessories for 
left opening.

(*) screws for installation are not included.
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E99369-03 (*)

E99368-03 (*)

E99377-03 (*)

E99373-03 (*)

E99370-03 (*)

E99324-03 (*)

E99323-03 (*)

       Multipoint varillas de acero, con Heritage

Multipoint varillas de acero 
componentes, con Heritage
Que se abre hacia fuera - Apertura derecha

Varilla corta

Varilla largo

Punto de cierre
que se abre hacia fuera 
apertura derecha

Punto de cierre central
que se abre hacia fuera 
apertura derecha

Bloque de guía

Bloque de manija

Soporte de manija

(*) los tornillos para la instalación no están 
incluidos.

       Multipoint aste in acciaio, con  Heritage

Multipoint aste in acciaio 
componenti, con Heritage
Apertura esterna - Apertura destra

Asta corta

Asta lunga

Punto di chiusura
apertura esterna
apertura destra

Punto di chiusura centrale
apertura esterna
apertura destra

Blocco guida

Blocco maniglia

Staffa maniglia

(*) le viti per l'installazione non sono incluse.

3.9  Multipoint steel rods, with Heritage

Multipoint steel rods parts,
with Heritage
Open out - Right opening

Short rod

Long rod

Locking set
open out
right opening

Central locking set
open out
right opening

Drive block

Handle block

Handle bracket

(*) screws for installation are not included.
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E99324-03 (*)

E99323-03 (*)

E99369-03 (*)

E99368-03 (*)

E99376-03 (*)

E99372-03 (*)

E99370-03 (*)

       Multipoint varillas de acero, con Heritage

Multipoint varillas de acero 
componentes, con Heritage
Que se abre hacia fuera - Apertura izquierda

Bloque de manija

Soporte de manija

Varilla corta

Varilla largo

Punto de cierre
que se abre hacia fuera 
apertura izquierda

Punto de cierre central
que se abre hacia fuera 
apertura izquierda

Bloque de guía

(*) los tornillos para la instalación no están 
incluidos.

       Multipoint aste in acciaio, con  Heritage

Multipoint aste in acciaio 
componenti, con Heritage
Apertura esterna - Apertura sinistra

Blocco maniglia

Staffa maniglia

Asta corta

Asta lunga

Punto di chiusura
apertura esterna
apertura sinistra

Punto di chiusura centrale
apertura esterna
apertura sinistra

Blocco guida

(*) le viti per l'installazione non sono incluse.

3.9  Multipoint steel rods, with Heritage

Multipoint steel rods parts,
with Heritage
Open out - Left opening

Handle block

Handle bracket

Short rod

Long rod

Locking set
open out
left opening

Central locking set
open out
left opening

Drive block

(*) screws for installation are not included.
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3.10.0

3.10

       Accesorios

Multipoint 
varillas de aluminio, 
con Graz y Mono

Nota:

Para compatibilidad de 
manillas consultar el 
catálogo de manillas.

       Accessori

Multipoint 
aste in alluminio, 
con Graz e Mono

Nota:

Per compatibilità 
maniglie consultare 
catalogo maniglie.

3.0  Accessories

Multipoint 
aluminum rods, 
with Graz and Mono

Note:

For handle compatibility, 
consult the handle 
catalogue.
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E99385-52

E99502-00

E99393-87

E99387-11

E99397-03

         Multipoint varillas de aluminio, con Graz y Mono

Multipoint varillas de aluminio 
componentes, con Graz y Mono
Que se abre hacia dentro
Apertura derecha y izquierda

Varilla

L = 2900 mm

Soporte de varilla

L = 2900 mm

Conector

Chapa de cierre

Alfiler

Nota:
Para la selección de manillas consultar el 
catálogo de manillas.

         Multipoint aste in alluminio, con Graz e Mono

Multipoint aste in alluminio 
componenti, con Graz e Mono
Apertura interna
Apertura destra e sinistra

Asta

L = 2900 mm

Supporto asta

L = 2900 mm

Connettore

Riscontro

Nottolino

Note:
Per scelta maniglia consultare il catalogo 
maniglie.

3.10  Multipoint aluminum rods, with Graz and Mono

Multipoint aluminum rods parts, 
with Graz and Mono
Open in
Right and left opening

Rod

L = 2900 mm

Rod support

L = 2900 mm

Cremone gear connection

Strike plate

Stud

Note:
For handle selection, consult the handles 
catalog.
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K99109

E9965X-03

E99658-11

         Multipoint varillas de aluminio, con Graz y Mono

Kit para cerrojo

E99014-03 - Chapa de cierre
QD99713A-02 - n°02 casquillo M4
QK99109A-02 - Consejo

Graz

E99652-03 (Apertura izquierda)
E99653-03 (Apertura derecha)

Ver página del configurador.

Nota:
Para la selección de manillas consultar el 
catálogo de manillas.

Mono

         Multipoint aste in alluminio, con Graz e Mono

Kit puntale

E99014-03 - Riscontro
QD99713A-02 - n°02 boccole M4
QK99109A-02 - Puntale

Graz

E99652-03 (Apertura sinistra)
E99653-03 (Apertura destra)

Vedi pagina configurazione.

Note:
Per scelta maniglia consultare il catalogo 
maniglie.

Mono

3.10  Multipoint aluminum rods, with Graz and Mono

Kit for shoot bolt

E99014-03 - Strike plate
QD99713A-02 - n°02 M4 bushing
QK99109A-02 - Shoot bolt

Cremone gear Graz

E99652-03 (Left opening)
E99653-03 (Right opening)

See configuration page.

Note:
For handle selection, consult the handles 
catalog.

Cremone gear Mono
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E99385-52

E99392-87

E99387-11

E99397-03

E99502-00

         Multipoint varillas de aluminio, con Graz y Mono

Multipoint varillas de aluminio 
componentes, con Graz y Mono
Que se abre hacia fuera
Apertura derecha y izquierda

Conector

Chapa de cierre

Alfiler

Soporte de varilla

L = 2900 mm

Varilla

L = 2900 mm

Nota:
Para la selección de manillas consultar el 
catálogo de manillas.

         Multipoint aste in alluminio, con Graz e Mono

Multipoint aste in alluminio 
componenti, con Graz e Mono
Apertura esterna
Apertura destra e sinistra

Connettore

Riscontro

Nottolino

Supporto asta

L = 2900 mm

Asta

L = 2900 mm

Note:
Per scelta maniglia consultare il catalogo 
maniglie.

3.10  Multipoint aluminum rods, with Graz and Mono

Multipoint aluminum rods parts, with 
Graz and Mono
Open out
Right and left opening

Cremone gear connection

Strike plate

Stud

Rod support

L = 2900 mm

Rod

L = 2900 mm

Note:
For handle selection, consult the handles 
catalog.
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H99025-nn

K99109

E9965X-03

E99658-11

         Multipoint varillas de aluminio, con Graz y Mono

Kit para cerrojo

E99014-03 - Chapa de cierre
QD99713A-02 - n°02 casquillo M4
QK99109A-02 - Consejo

Graz

E99652-03 (Apertura izquierda)
E99653-03 (Apertura derecha)

Ver página del configurador.

Mono

Nota:
Para la selección de manillas consultar el 
catálogo de manillas.

Manija para 1er hoja

-06 = Acero inoxidable AISI 316L 
satinado

-12 = Acero bruto
-20 = Latón satinado

         Multipoint aste in alluminio, con Graz e Mono

Kit puntale

E99014-03 - Riscontro
QD99713A-02 - n°02 boccole M4
QK99109A-02 - Puntale

Graz

E99652-03 (Apertura sinistra)
E99653-03 (Apertura destra)

Vedi pagina configurazione.

Mono

Note:
Per scelta maniglia consultare il catalogo 
maniglie.

Maniglia per 1a anta

-06 = Acciaio inox AISI 316L 
satinato

-12 = Acciaio decapato
-20 = Ottone satinato

3.10  Multipoint aluminum rods, with Graz and Mono

Kit for shoot bolt

E99014-03 - Strike plate
QD99713A-02 - n°02 M4 bushing
QK99109A-02 - Shoot bolt

Cremone gear Graz

E99652-03 (Left opening)
E99653-03 (Right opening)

See configuration page.

Cremone gear Mono

Note:
For handle selection, consult the handles 
catalog.

Handle for 1st leaf

-06 = Satin stainless steel  
AISI 316L

-12 = Bright steel
-20 = Satin brass
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3.11

       Accesorios

Tornillos

       Accessori

Viti

3.0  Accessories

Screws
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D99801-03

D99802-03

D99815-03

D99866-03

D99851-03

         Tornillos

Tornillo

Tornillo avellanado con ranura en cruz,
acero inoxidable A2 Ø4.2x9.5 mm
DIN7982 / ISO7050

CANTIDAD = 100 unidades

Tornillo

Tornillo avellanado con ranura en cruz,
acero inoxidable A2 Ø3.9x13 mm
DIN7982 / ISO7050

CANTIDAD = 100 unidades

Tornillo

Tornillo alomado y de chapa con ranura 
en cruz,
acero inoxidable A2 Ø3.5x6.5 mm
DIN7981 / ISO7049

CANTIDAD = 100 unidades

Tornillo

Tornillo cilíndrico con hexágono 
interior, 
acero inoxidable A2 M4x6 mm
DIN912 / ISO4762

CANTIDAD = 100 unidades

Nota:

Todos los tornillos no codificados son 
responsabilidad del cliente.

Tornillo

Tornillo cabeza plana avellanada con 
hexágono interior,
acero inoxidable A2 M4x12 mm
DIN7991 / ISO10642

Cantidad = 100 unidades

         Viti

Vite

Vite testa svasata intaglio a croce, 
acciaio inox A2 Ø4.2x9.5 mm
DIN7982 / ISO7050

UV = 100 pezzi

Vite

Vite testa svasata intaglio a croce, 
acciaio inox A2 Ø3.9x13 mm
DIN7982 / ISO7050

UV = 100 pezzi

Vite

Vite testa bombata intaglio croce, 
acciaio inox A2 Ø3.5x6.5 mm
DIN7981 / ISO7049

UV = 100 pezzi

Vite

Vite testa cilindrica esagono 
incassato, 
acciaio inox A2 M4x6 mm 
DIN912 / ISO4762

UV = 100 pezzi

Nota:

Tutte le viti non codificate sono a carico del 
cliente.

Vite

Vite testa svasata piana esagono 
incassato,
acciaio inox A2 M4x12 mm
DIN7991 / ISO10642

UV = 100 pezzi

3.11  Screws

Screw

Cross recessed countersunk head 
screw,
stainless steel A2 Ø4.2x9.5 mm
DIN7982 / ISO7050

PU = 100 pieces

Screw

Cross recessed countersunk head 
screw,
stainless steel A2 Ø3.9x13 mm
DIN7982 / ISO7050

PU = 100 pieces

Screw

Cross recessed pan head screw, 
stainless steel A2 Ø3.5x6.5 mm
DIN7981 / ISO7049

PU = 100 pieces

Screw

Hexagon recessed cap head screw, 
stainless steel A2 M4x6 mm 
DIN912 / ISO762

PU = 100 pieces

Note:

All uncoded screws are the responsibility of the 
customer.

Screw

Hexagon recessed countersunk 
screw, 
stainless steel A2 M4x12 mm
DIN7991 / ISO10642

PU = 100 pieces
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D99867-03

D99950-03

D99868-03

D99807-03

D99808-03

         Tornillos

Tornillo

Tornillo cabeza plana avellanada con 
hexágono interior,
acero inoxidable A2 M4x6 mm
DIN7991 / ISO10642

CANTIDAD = 100 unidades

Remache

Remache semiesférico,
acero inoxidable A2 Ø3.2x8 mm
DIN7337 / ISO15973

CANTIDAD = 100 unidades

Tornillo

Tornillo cilíndrico con hexágono 
interior,
acero inoxidable A2 M4x12 mm
DIN912 / ISO4762

CANTIDAD = 100 unidades

Nota:

Todos los tornillos no codificados son 
responsabilidad del cliente.

Tornillo

Tornillo alomado y de chapa con 
ranura en cruz, 
acero inoxidable A2 Ø2.9x9.5 mm 
DIN7981 / ISO7049

CANTIDAD = 100 unidades

Tornillo

Tornillo alomado y de chapa con 
ranura en cruz, 
acero inoxidable A2 Ø3.5x9.5 mm 
DIN 7981 / ISO 7049

CANTIDAD = 100 unidades

         Viti

Vite

Vite testa svasata piana esagono 
incassato,
acciaio inox A2 M4x6 mm
DIN7991 / ISO10642

UV = 100 pezzi

Rivetto

Rivetto testa tonda 
acciaio inox A2 Ø3.2x8 mm
DIN7337 / ISO15973

UV = 100 pezzi

Vite

Vite testa cilindrica esagono 
incassato, 
acciaio inox A2 M4x12 mm
DIN 12 / ISO4762

UV = 100 pezzi

Nota:

Tutte le viti non codificate sono a carico del 
cliente.

Vite

Vite testa bombata intaglio croce, 
acciaio inox A2 Ø2.9x9.5 mm 
DIN7981 / ISO7049

UV = 100 pezzi

Vite

Vite testa bombata intaglio croce, 
acciaio inox A2 Ø3.5x9.5 mm 
DIN7981 / ISO7049

UV = 100 pezzi

3.11  Screws

Screw

Hexagon recessed countersunk 
screw, 
stainless steel A2 M4x6 mm
DIN7991 / ISO10642

PU = 100 pieces

Rivet

Button-head rivet,
stainless steel A2 Ø3.2x8 mm
DIN7337 / ISO15973

PU = 100 pieces

Screw

Hexagon recessed cap head screw, 
stainless steel A2 M4x12 mm
DIN912 / ISO4762

PU = 100 pieces

Note:

All uncoded screws are the responsibility of the 
customer.

Screw

Cross recessed pan head screw, 
stainless steel A2 Ø2.9x9.5 mm 
DIN7981 / ISO7049

PU = 100 pieces

Screw

Cross recessed pan head screw, 
stainless steel A2 Ø3.5x9.5 mm 
DIN7981 / ISO7049

PU = 100 pieces
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OS 364991

D04101-73     h=13.8 mm
D04102-73     h=16.8 mm
D04103-73     h=22.3 mm

I99005-75

D99704-08

D99709-02

         Tornillos

Pegamento

Pegamento para juntas de encaje.

CANTIDAD = 1 unidad

Cinta protectora

Poliéster, autoadhesivo, diferentes 
anchos, para proteger el aislante de 
poliuretano durante la pintura.

h=13.8 mm - 73 rollos
h=16.8 mm - 45 rollos
h=22.3 mm - 28 rollos

CANTIDAD = 55 m

Primer

Primer para cinta autoadhesiva.

CANTIDAD = 1 unidad

Casquillo

Casquillo en latón M4.

CANTIDAD = 20 unidades

Casquillo

Casquillo en acero galvanizado M5.

CANTIDAD = 10 unidades

         Viti

Adesivo

Adesivo per guarnizione di battuta.

UV = 1 pezzo

Nastro di protezione

Poliestere, autoadesivo, di diverse 
larghezze, per proteggere l’elemento 
isolante in poliuretano durante la 
verniciatura.

h=13.8 mm - 73 rotoli
h=16.8 mm - 45 rotoli
h=22.3 mm - 28 rotoli

UV = 55 m

Primer

Primer per nastro autoadesivo.

UV = 1 pezzo

Boccola

Boccola in ottone M4.

UV = 20 pezzi

Boccola

Boccola in acciaio zincato M5.

UV = 10 pezzi

3.11  Screws

Bonding

Adhesive for rebate gaskets.

PU = 1 piece

Cover tape

Polyester, self-adhesive, different 
widths, for protecting the 
polyurethane isolator during the 
coating.

h=13.8 mm - 73 rolls
h=16.8 mm - 45 rolls
h=22.3 mm - 28 rolls

PU = 55 m

Primer

Primer for self-adhesive tape.

PU = 1 piece

Bushing

M4 brass bushing.

PU = 20 pieces

Bushing

M5 galvanized steel bushing.

PU = 10 pieces
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3.12

       Accesorios

Herramientas de montaje

       Accessori

Utensili di assemblaggio

3.0  Accessories

 Assembling tools
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D99401-03

D99501-03

D99540-02

Q99540C-99

         Herramientas de montaje

Pasador de posicionamiento

Pasador de posicionamiento para 
soldadura de bisagra C99008-12

-03 = Acero inoxidable AISI 304 2B

CANTIDAD = 1 unidad

Llave

Llave de ajuste para calibrar 
bisagras 3D C99008-12

-03 = Acero inoxidable AISI 304 2B

CANTIDAD = 1 unidad

Cizallas

Cizalla para juntas, 
corte de 15°, 30°, 45°, 90°.

CANTIDAD = 1 unidad

Cizallas
Piezas de repuesto

Cuchillas por cizalla D99540-02

CANTIDAD = 1 par

         Utensili di assemblaggio

Spina di allineamento

Per saldatura cerniera 
C99008-12

-03 = Acciaio inox AISI 304 2B

UV = 1 pezzo

Chiave di regolazione

Chiave di regolazione per cerniera 
3D C99008-12

-03 = Acciaio inox AISI 304 2B

UV = 1 pezzo

Forbici

Forbici per guarnizioni, 
taglio 15°, 30°, 45°, 90°.

UV = 1 pezzo

Forbici
Pezzi di ricambio

Lame per forbici D99540-02

UV = 1 coppia

3.12  Assembling tools

Alignment pin

For welding of hinge 
C99008-12

-03 = Stainless steel AISI 304 2B

PU = 1 piece

Adjusting tool

Adjusting tool for 3D hinge 
C99008-12

-03 = Stainless steel AISI 304 2B

PU = 1 piece

Scissors

Seal-cutting scissor, 
15°, 30°, 45°, 90° cutting angle.

PU = 1 piece

Scissors
Spare parts

Blades for scissor D99540-02

PU = 1 pair
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D99542-02

Q99542A-99

Q99542B-99

Q99542C-99

         Herramientas de montaje

Cizallas

Cizalla para juntas, corte de 45°.
Para G04018-nn

CANTIDAD = 1 unidad

Cizallas
Piezas de repuesto

Soporte completo con tapa por 
cizalla D99542-02

CANTIDAD = 1 unidad

Cizallas
Piezas de repuesto

Cuchillas por cizalla D99542-02

CANTIDAD = 2 unidades

Cizallas
Piezas de repuesto

Portacuchillas completo con 
cuchillas por cizalla D99542-02

CANTIDAD = 1 unidad

         Utensili di assemblaggio

Forbici

Forbici per guarnizioni, 
taglio 45°. Per G04018-nn

UV = 1 pezzo

Forbici
Pezzi di ricambio

Supporto di base per forbici 
D99542-02

UV = 1 pezzo

Forbici
Pezzi di ricambio

Lame per forbici D99542-02

UV = 2 pezzi

Forbici
Pezzi di ricambio

Porta lame con lame e protezione 
per forbici D99542-02

UV = 1 pezzo

3.12  Assembling tools

Scissors

Seal-cutting scissor, 45° cutting 
angle. For G04018-nn

PU = 1 piece

Scissors
Spare parts

Base and hinged front section for 
scissor D99542-02

PU = 1 piece

Scissors
Spare parts

Blades for scissor D99542-02

PU = 2 pieces

Scissors
Spare parts

Blades retainer with blades and 
safety bracket for scissor 
D99542-02

PU = 1 piece

yulia@metalformgroup.com
Stamp



FerroFinestra® W50 TB

3.12.3

rel. 07 - 10/2023

disclaimer see 7.0.14  ottostumm-mogs.com

D99543-02

Q99543C-99

Q99543A-99

Q99543B-99

Q99543D-99

         Herramientas de montaje

Cizallas

Cizalla para juntas, 
corte de 45°.
Para G99008-06, G04016-nn, 
G99021-60, G99022-60, G99030-60

CANTIDAD = 1 unidad

Cizallas
Piezas de repuesto

Cuchillas por cizalla D99543-02

CANTIDAD = 4 unidades

Cizallas
Piezas de repuesto

Soporte por cizalla D99543-02

CANTIDAD = 1 unidad

Cizallas
Piezas de repuesto

Portacuchillas completo con cuchillas 
por cizalla D99543-02

CANTIDAD = 1 unidad

Cizallas
Piezas de repuesto

Palanca de bloqueo por cizalla 
D99543-02

CANTIDAD = 1 par

         Utensili di assemblaggio

Forbici

Forbici per guarnizioni, 
taglio 45°.
Per G99008-06, G04016-nn, 
G99021-60, G99022-60, G99030-60

UV = 1 pezzo

Forbici
Pezzi di ricambio

Lame per forbici D99543-02

UV = 4 pezzi

Forbici
Pezzi di ricambio

Base per forbici D99543-02

UV = 1 pezzo

Forbici
Pezzi di ricambio

Porta lame con lame e protezione 
per forbici D99543-02

UV = 1 pezzo

Forbici
Pezzi di ricambio

Leva di bloccaggio per forbici 
D99543-02

UV = 1 coppia

3.12  Assembling tools

Scissors

Seal-cutting scissor, 
45° cutting angle.
For G99008-06, G04016-nn, 
G99021-60, G99022-60, G99030-60

PU = 1 piece

Scissors
Spare parts

Blades for scissor D99543-02

PU = 4 pieces

Scissors
Spare parts

Base for scissor D99543-02

PU = 1 piece

Scissors
Spare parts

Blades retainer with blades and 
safety bracket for scissor 
D99543-02

PU = 1 piece

Scissors
Spare parts

Locking lever for scissor 
D99543-02

PU = 1 pair
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       Accesorios

Plantillas de instalación

       Accessori

Dime di installazione

3.0  Accessories

Installation templates
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D99438-00

         Plantillas de instalación

Plantilla para bisagra 
para bisagra atornillable

Plantilla para bisagra para bisagra 
atornillable C99125-02 y C99126-02

-02 = Acero galvanizado

CANTIDAD = 1 unidad

         Dime di installazione

Dima per 
cerniera ad avvitare

Dima per cerniere ad avvitare 
C99125-02 e C99126-02

-02 = Acciaio zincato

UV = 1 pezzo

3.13  Installation templates

Template for 
screw-on hinge

Template for screw-on hinges 
C99125-02 and C99126-02

-02 = Galvanized steel

PU = 1 piece

See installation page 5.6.21
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       Accesorios

Plantillas de corte

       Accessori

Dime di taglio

3.0  Accessories

Cutting templates
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D04001-00 D04002-00 D04003-00

D04004-00 D04006-00

D04007-00

D04009-00 D04010-00

D04011-00 D04012-00

D04013-00 D04014-00

         Plantillas de corte

Plantilla de corte

Aluminio, base para serrar los 
perfiles, longitud de 300 mm

CANTIDAD = 1 unidad

         Dime di taglio

Dime di taglio

Alluminio, per il taglio dei profili, 
lunghezza 300 mm

UV = 1 pezzo

3.14  Cutting templates

Cutting templates

Aluminum, supports for cutting 
profiles, length 300 mm

PU = 1 piece
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FT 5009LF-02 FT 5009ZF-02 FT 5009TF-02

FT 5009HF-02 FT 5009LC-02 FT 5509L-02

FT 5509Z-02 FT 5509T-02 FT 5509H-02

         Plantillas de corte

         Dime di taglio

3.14  Cutting templates
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FerroFinestra® W50 TB

3.14.3

rel. 07 - 10/2023

disclaimer see 7.0.14  ottostumm-mogs.com
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FT 5509ZL-02 FT 5509TL-02 FT 6009SV-02 FT 6909SO-02

FT 5509ZA-02 FT 5509TA-02 FT 6109TZ-02

FT 5009TN-02 FT 5009TR-02 FT 5509HP-02

         Plantillas de corte

         Dime di taglio

3.14  Cutting templates
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FerroFinestra® W50 TB

3.14.4

rel. 07 - 10/2023

disclaimer see 7.0.14  ottostumm-mogs.com

         Plantillas de corte

Corte de Perfil

Corte vertical Corte horizontal

         Dime di taglio

Taglio dei profili

Taglio dall'alto Taglio dal lato

3.14  Cutting templates

Profile cutting

Top cut Side cut
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